

2026/1/31 上午 07:13:58

南密西根中文學校 2025 農曆新年晚會

#密西根 #新年 #晚會 #美中

南密西根中文學校

活動時間：2025-01-31

南密西根中文學校於1月31日在Troy Continuing Education Center隆重舉行了一場熱鬧的新年慶祝活動。此次盛會吸引了眾多嘉賓，包括僑務委員盧蔓菁女士、僑務顧問邱美智、林志嘉、僑務促進委員尹昌舜、馮文欣、陳一心、海外救難協會會長張振芳，以及密西根台商會副會長李昌剛等人。FASCA（台灣海外青年文化大使）的老師及學員也受邀共同慶祝農曆新年。在晚會開始前，南密家長會準備了一頓豐盛的晚宴，讓嘉賓、學校師生與家長們一同享用，並觀看由僑委會徐佳青委員長帶來的新年祝賀短片。

活動由FASCA學生組成的舞龍隊表演拉開序幕，他們帶領嘉賓和小朋友們進行春節大遊行，並展示了精彩的舞龍表演，贏得全場喝彩。隨後，僑務委員盧蔓菁女士致辭，表示參加此次活動讓她感到非常高興，並勾起了子女們在南密西根中文學校學習中文的回憶。她強調了南密西根中文學校在中文教育中的啟蒙角色和重要性，並承諾將繼續支持學校的發展。邱美智顧問在致辭中向大家祝賀蛇年新春，展示多樣與蛇有關的文物，並表示將繼續鼓勵和支持南密中文學校的發展。林志嘉顧問也指出，南密西根中文學校在主流中文教學的成就與未來發展中扮演著關鍵角色，他承諾將繼續努力推廣中文教學。

當主持人介紹與會嘉賓時，許多貴賓曾擔任過學校的歷任校長或家長，大家都對南密西根中文學校的未來寄予厚望，希望學校能繼續服務僑界和主流學生，推動中文教育。

晚會的表演節目異彩紛呈，由畢業班學生主持，展示了多年來學習中文的成果，包括初一班的舞蹈表演、中三班的歡喜迎新年、初二班的五步拳、FASCA學生的熱舞迎新年。初一班學生小小年紀配合音樂可愛的演出，獲得觀眾熱烈的迴響，每班精彩而可愛的演出贏得了在場嘉賓和師生的熱烈掌聲。最後珠算老師的Zumba帶動跳更是將全場氣氛推向高潮，所有嘉賓、家長、老師和學生一同參與其中，舞動出新年的喜悅。穿插的摸彩活動讓整場晚會達到最高潮，參加者滿懷希望，期待獲得大獎。

此次活動得到了駐芝加哥台北經濟文化辦事處、密西根僑務委員會、密西根中文學校聯合會和多位熱心人士的大力支持和贊助，使活動圓滿成功。感謝所有為這次活動付出努力和支持的單位和個人。

2026/1/31 上午 07:13:58

南密西根中文學校 2025農曆新年晚會

#密西根 #新年 #晚會 #美中

南密西根中文學校

活動時間：2025-01-31



南密西根中文學校 2025農曆新年晚會1

2026/1/31 上午 07:13:58

南密西根中文學校 2025農曆新年晚會

#密西根 #新年 #晚會 #美中

南密西根中文學校

活動時間：2025-01-31



南密西根中文學校 2025農曆新年晚會2

2026/1/31 上午 07:13:58

南密西根中文學校 2025 農曆新年晚會

#密西根 #新年 #晚會 #美中

南密西根中文學校

活動時間：2025-01-31



南密西根中文學校 2025 農曆新年晚會3

2026/1/31 上午 07:13:58

南密西根中文學校 2025農曆新年晚會

#密西根 #新年 #晚會 #美中

南密西根中文學校

活動時間：2025-01-31



南密西根中文學校 2025農曆新年晚會4

2026/1/31 上午 07:13:58

南密西根中文學校 2025 農曆新年晚會

#密西根 #新年 #晚會 #美中

南密西根中文學校

活動時間：2025-01-31



南密西根中文學校 2025 農曆新年晚會5



南密西根中文學校 2025農曆新年晚會6